



Сотрудники Следственного управления по Волгоградской области приняли участие в поисковой вахте памяти



17 июля 2020 года сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области присоединились к поисковой вахте памяти, которая в эти дни проходит на территории Ворошиловского района Волгоградской области. Представители ведомства вместе с коллегами из прокуратуры Волгоградской области, военного следственного отдела, общественными помощниками следователей, подшефными кадетами средней общеобразовательной школы №54, студентами ведомственных вузов и воспитанниками спортивного военно-патриотического клуба «Пересвет», а также учащимися «Волгоградского кадетского корпуса СК России имени Ф.Ф. Слипченко» отправились на места боевых сражений, где 78 лет назад город на Волге от фашистского натиска защищала легендарная 10-я стрелковая дивизия НКВД.

День проведения такого открытого урока мужества был выбран неслучайно. 17 июля 1942 года



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

началось одно из самых важнейших и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны – Сталинградская битва, которая навсегда изменила историю, переломив исход всей Второй мировой войны. Героическое участие в боях за Сталинград приняли воины 10-й стрелковой дивизии внутренних войск НКВД. Проявляя беспримерное мужество, глядя смерти в глаза, они ценой своей жизни отстаивали каждую улицу, каждый дом, каждый клочок родной земли.

Обращаясь к присутствующим, первый заместитель руководителя Следственного управления СКР Валерий Александрович Сафонов выразил уверенность, что сегодняшний день надолго останется в памяти наших молодых сотрудников, кадетов и студентов, а также воспитанников подшефного спортивного военно-патриотического клуба.

В залитую кровью сталинградскую землю в далеком 1942 году легли более семи тысяч павших смертью храбрых бойцов дивизии. Места захоронения возможно двоих из них удалось обнаружить в ходе сегодняшней поисковой вахты. Останки неизвестных героев бережно извлечены. Еще предстоит установить их имена, которые будут навечно вписаны в историю нашего Отечества.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482912>